
第３学年 社会科 休校中課題 地理編〔１〕答え 4/27週Ver. このプリントはとっておいてください。

※教育出版ＨＰ( https://www.kyoiku-shuppan.co.jp/textbook/chuu/shakai/files/2049/32/nippon_kaito.pdf )より。

【１】(例) 他県に比べて、人口密度や第三次産業の割合が

高いことから、東北６県の中では最も経済が発展

し、中心都市となっていることがわかる。

【２】右のグラフ→

数値の大きい順に時計回りで。※「他」は最後に。

【３】(例) コシヒカリ，あきたこまち，ひとめぼれ，ササニシキ

ヒノヒカリ，ゆめぴりか，森のくまさん，きらら397

キヌヒカリ，ほしのゆめ，つや姫，ななつぼし など

【４】(例) 食生活の変化に伴い、米の消費量が減少している

ため、米以外の物を生産したり、同じ米でも付加価

値の高いものを生産しなくてはならなくなったこと。

第３学年 社会科 休校中課題 地理編〔２〕答え 4/27週Ver. このプリントはとっておいてください。

※教育出版ＨＰ( https://www.kyoiku-shuppan.co.jp/textbook/chuu/shakai/files/2049/32/nippon_kaito.pdf )より。

【１】(例) 高速道路、新幹線など東京と短時間で結べる交通機関の近くにある点。

【２】(例) 輸送の便がいいため。

【３】 東京→郡山〔 １ 〕時間〔 21 〕分

東京→仙台〔 ２ 〕時間〔 10 〕分

東京→秋田〔 ４ 〕時間〔 35 〕分

東京→山形〔 ２ 〕時間〔 45 〕分

東京→八戸〔 ３ 〕時間〔 21 〕分

３年 組 番 名前


